

谢霆锋欲力捧王菲女儿

开经纪公司计划签下窦靖童 打造第二个王菲

据香港媒体报道，2000年6月，谢霆锋与王菲十指紧扣出席《花样年华》庆功宴，全城轰动，只是这段恋情于2002年因为张柏芝介入而分手收场，此后锋菲各自有自己的家庭，但却双双宣告离婚收场，多年来谢霆锋与王菲已没有来往，但却因为早前赵薇在法国举行生日派对，令两人的名字再次拉在一起，复合之说四起。不过有消息指出，锋菲恋复合机会微乎其微，但谢霆锋对王菲大女儿窦靖童非常有兴趣，有意收归旗下，全力打造成为“第二个王菲”。



“谢王”不欲同场被追访

据了解，谢霆锋与王菲同属赵薇好友，因此两人亦被邀请出席赵薇的生日派对，虽然两人分手收场，但再见亦是朋友，不介意一齐出席好友生日聚会，只可惜因为消息曝光，引来不少传媒追访，为免麻烦及引来不必要的报道，王菲最终决定不出席，而是相约赵薇补祝生日，避免与旧爱同场出现，而谢霆锋亦乐得清静，与另一位好友范冰冰不是喝茶就是逛街下厨。表面上锋菲似是不欲再同场出现，记者收到可靠消息指两人确是复合无望，但却有望变成另一种关系——经纪人的关系。

霆锋看上窦靖童

据了解，一直在娱乐圈生意雄心万丈的谢霆锋，已有意自己开设经纪人公司，发掘有潜质的新势力，而遗传了父母窦唯以及王菲音乐才华的窦靖童，早前高调地表示有意在乐坛发展，实时引起谢霆锋关注，这次法国之行，谢霆锋更有意与旧爱王菲倾谈合作事宜，“其实数年前谢霆锋已经想开设自己公司力捧新人，但大家知道谢霆锋要求高，所以多年来未有中意的人选。去年窦靖童把自己自弹自唱的片段放上网之后，霆锋觉得她有潜质，加上窦靖童的行为很像当年的霆锋，令霆锋有亲切感，而且她是王菲的女儿，已经有一定知名度，比普通新人走前一大步，所以霆锋想和王菲商量，看看有没有机会合作。

王菲对霆锋充满信心

其实以窦靖童的身份，绝对有条件在娱乐圈发展，只是窦靖童与父亲窦唯的感情只是一般，她也不想靠父亲打关系。窦靖童与“继父”李亚鹏尚算合得来，至少感情比生父好，只可惜窦靖童决意要在娱乐圈发展后，李亚鹏极力反对，令两父女感情生变，加上王菲与李亚鹏宣布离婚，令两人关系更趋恶劣。本来以王菲在娱乐圈的地位，要找资深音乐人帮助女儿绝对不难，只是女儿天生反叛，绝非一般音乐人可以驾驭，因此她对谢霆锋签约女儿的意见，也有点心动。

“虽然王菲与谢霆锋是旧情侣关系，但大家都是成年人，多年前的事已经放下，最重要是王菲为女儿着想，虽然她也不想女儿你进入娱乐圈成为星二代，因为道路艰难，做什么也要背着王菲女儿的名字，但知道如窦靖童决意去做，如何反对也没有用，特别窦靖童本性反叛，反而更像谢霆锋年轻的时候，而且王菲谢霆锋做生意有信心。至少有霆锋看着，不用担心女儿学坏。”知情人士说。

综合

《中国好歌曲》学员周三将出EP 蔡健雅献声《周三的情书》



商报讯（记者 庞锦燕）日前，《中国好歌曲》选手周三在北京完成了《周三的情书》第三个版本的录制。《周三的情书》是蔡健雅原创大碟《美味人生》的八首入围歌曲之一。与“导师收歌”阶段和本周五“主打之争”即将上演的两个版本有所不同，第三版编曲邀请到了蔡健雅亲自献声。据了解，这首合唱版《周三的情书》将会与其他两首周三的原创歌曲收录在他的全新EP（小专辑）中，有望于四月中下旬面市。

“心爱的姑娘，你不要拒绝我。”自从亮相第一期《中国好歌曲》后，很多人都对《一个歌手的情书》印象深刻，普通话都说不标准的云南汉子周三给人留下深刻印象。唱了很多年歌，也会自己写歌，但质朴的周三在录制歌曲方面却还是一张白纸。此次录制这首《周三的情书》也是他第一次进入专业的录音棚工作，分轨录制成为了他最大的障碍。用他自己的话说，没有吉他在手上，怎么唱怎么别扭。

说起第一次听到这首《一个歌手的情书》，导师蔡健雅用“震撼”两个字来形容：“一开始还觉得很搞笑，但越听到后面，就会完全被他的感觉吸引，好像掉入一个黑洞，非常特别。”曾经有人形容周三的这首《一个歌手的情书》是一个“美丽的失误”，质朴到普通话都不标准，简单到只有一把吉他一支口琴。作为华语乐坛的治愈系女神，蔡健雅的融入让这首歌瞬间温暖柔软了许多。在制作和改编的过程中，蔡健雅极力主张保留周三本人和音乐故事最纯粹的面貌，同时又力图呈现出一种反差，“他一开始唱的时候让大家觉得特别落寞，在第二段我的声音出现时会有一种温暖的感觉，希望大家觉得他唱的是现实，但同时又充满希望。”

第一次接受这样白纸到近乎透明的歌曲制作任务，蔡健雅直言对自己来说也是个不小的挑战。在录制的过程中，蔡健雅一再要求周三再多一点云南腔：“从一开始最吸引我的就是这个东西，我不想他唱标准的普通话，那样会失去他的特色。不过我要跟着他的腔调唱，确实有点困难啦！”

《警察日记》定档3月21日与《白日焰火》同天上映

影帝王景春 双片打擂台



由知名女导演宁瀛执导，“警察专业户”王景春主演的影片《警察日记》在去年日本国际电影节上备受好评，王景春也凭借该片成为东京影帝。载誉归国后，影片终于确定档期，将于3月21日正式公映，与新近获得柏林电影节金熊奖的《白日焰火》同天“打擂台”。巧的是，《警察日记》的男主角王景春也参演了《白日焰火》的演出，也算是与自己“狭路相逢”。

女导演宁瀛的新作《警察日记》是去年唯一一部入围东京电影节主竞赛单元的华语片。电影讲述了鄂尔多斯东胜市警察局局长郝万忠14年工作中破获的案件和他的人生感悟，王景春出演郝万忠这一角色。其表演受到了日本观众和媒体的认可，他的获奖，也是继张艺谋《老井》、牛振华《背靠背脸对脸》、朱旭《变脸》、王千源《钢的琴》后，中国男演员第五次夺得东京电影节影帝。王景春早前曾透露，为了演好这个角色，他不但学习了当地方言，走访了很多郝万忠的亲人、同事和朋友，还为了与角色贴近而增肥20斤。

而在金熊奖获奖影片《白日焰火》中，王景春饰演了一个脾气古怪的洗衣店老板。影片中，桂纶镁饰演的女主角是一宗碎尸案的主线人物，身为有夫之妇的她在洗衣店里打工，与老板王景春互生情愫，两人也经常在一起偷情，甚至还有一段激情戏。对于和桂纶镁的对手戏，王景春大呼过瘾，并赞其不仅有外表更有演技，懂得与演员互动找“燃点”，将每一场戏都演得到位。

时光

吴天明走了《秦始皇》会继续拍 张艺谋黄建新联合导演

吴天明好友、电影人于运河在北京参加完吴天明告别会回到西安，近日接受采访时，他透露将继续吴天明未竟的计划——《秦始皇》。记者获悉，此前数年，吴天明一直在筹备电影《秦始皇》，并已邀请张艺谋、赵季平、黄建新、孙皓晖、芦苇、郭线庐等一线精英加盟。

吴天明生前在多个场合接受采访时表示过，陕西有丰厚的历史文化资源，对故乡有深厚感情，早就有心将秦始皇、法门寺、兰花花等题材改编成电影。于运河称，在几年前，吴天明就开始了对《秦始皇》的筹备。“这几年天明把有关秦始皇的东西几乎都看完了，无论国内外，小说、影视、民间故事、小人书、绘本，不论是故事情节还是小

人书中的服装造型，他都不放过。”

于运河介绍，为了拍摄《秦始皇》，吴天明专门组建了一家影视公司，于运河在该公司任运营总监。去年8月开始，《秦始皇》已经正式提上公司议事日程，先期投资已经基本到位。吴天明此前邀请了张艺谋、黄建新联合导演，赵季平作曲，孙皓晖、芦苇编剧，郭线庐担任美术造型。

孙皓晖透露，吴天明与他多次商讨《秦始皇》剧本，故事大纲与梗概基本都已商定。目前，孙皓晖已经完成了剧本创作的部分工作。对吴天明的离世，孙皓晖非常遗憾，但孙皓晖和于运河一样，不愿放弃筹划已久的《秦始皇》，他说：“天明走了，商量好的大事情还是要干。”

王尚

全年保价，底价再让利——折后满3000商场立返315元

华康名家私3月15日到16日春季新品家具采购会钜惠甬城！华康联丰店和日湖店，全年保价，差价十倍返，购正价产品折后满3000元及以上，凭交易单到商场总台付款后，就可领取商场返现315元，绝对“购”狂欢！

商场给力——超值豪礼，疯狂派送 采购会，不仅享受品牌最低折扣及商场贴现，还有商场大奖整点抽，购物实行满1000元送一张抽奖券，实付满2000元送两张，以此类推。下单越多，惊喜越大！15日、16日每日16:30大奖派送不停，空气净化器、品牌洗衣机、电饭煲等豪礼为您而来！下单越早，中奖机率越大哦！还有打的费、油费全城派送！

突破底线——展会下单也能赢家电大奖 热力再续，3月7日-10日在家具展华康品牌处下单的客户，活动期间来商场收银台付余款，同样享受家电大奖啦！

千款春季新品家具，爆价抢购 为了抢占开年家具市场重头戏，1000款春季新品家具联袂上市，工厂抄底价，震撼登陆甬城。HIGH翻全场！如丽星（圆床垫+半棕床垫+3B0床头柜2个）6080元、穗宝半棕床垫1890元、左右转二+单沙发9800元、圣奥LAA00718米床1288元、博杰203床1842只床头柜8000元、冠之雅大弯双层子母床4288元、恒友（T01床+床头柜X2+T26四门衣柜）16880元、花为媒LKC001实木床1999元……